

TEHNIČKI LIST ZA COLORSTYLE CEMENTNU BOJU

OPIS

Sistem ŠTAMPANOG GIPSA " Muro Latino" koristi 5 proizvoda:

- Starmix malter sa prethodnopripremljen, bele boje
- Pemid, koji se dodaje u smešu sa Starmix-om
- Retop, proizvod za oslobađanje koji ne dozvoljava kalupima da se pričvrste za malter Starmix
 - Protewall, koji štiti površine od atmosferskih agenasa.
- ColorStyle, proizvod za bojenje sa svojih 7 različitih tonova koji daje efekat starine i veću otpornost gotovog proizvoda.

OPŠTE KARAKTERISTIKE

Primenom ColorStyle proizvoda, zid će biti obojen i pre štampanja, odabirom nijanse na tablici boja ili kreiran mešanjem više boja. Za veću zaštitu ŠTAMPANOG MALTERA preporučuje se nanošenje ColorStyle proizvoda po celoj površini, kako bi se zaštitio i ojačao ceo rad. Zahvaljujući svom sastavu, ColorStyle ima dobru prozračnost. Takođe je otporan na loše vremenske uslove, ultraljubičaste zrake, vodu i atmosferske uticaje uopšte. Zbog svih ovih karakteristika koristi se za bojenje, senčenje i učvršćivanje površine štampanog maltera kako iznutra tako i spolja. Proizvod ima odličnu otpornost na UV zrake i habanje.

NAČIN PRIMENE

Pomešati proizvod sa oko 45% vode, mešati ColorStyle dok se ne dobije homogena smeša, odgovarajućeg viskoziteta, u skladu sa upotrebljenim instrumentom, najbolje izmešana molerskim mikserom. ColorStyle proizvod se mora koristiti valjkom, četkama ili još bolje prskanjem.

- ColorStyle proizvod se mora nanositi tehnikom sveže na sveže, nanošenjem i zaglađivanjem Starmix-a, ako se stvori površinska kora, dobro navlažite površinu prskanjem i zagladite do potpunog omekšavanja površinskog sloja, a zatim obojite proizvodom ColorStyle.

- Nanesite na Starmix mešavinu ColorStyle-a, ravnomerno na površinu (da biste dobili jednu nijansu) ili više mešavina ColorStyle boja, primenjujući ih po zonama (da biste postigli nijanse različitih tonaliteta i prirodnih efekata); zagladite površinu pre štampanja. Važno je oblikovati ih kada su i Starmix i ColorStyle još sveži, da bi se izbegle bilo kakve pukotine na nanesenim

smešama; u slučaju preteranog sušenja ColorStyle proizvoda, poprskati malo vode po površini i zagladiti dok

površinski sloj potpuno omekša i odštampati ga odmah nakon toga.

- Sledećeg dana ili posle nekoliko dana (ne duže od dva dana u zavisnosti od temperature), sa ColorStyle-om koji

moгу izvršiti naknadno bojenje (na primer: fugiranje) ili popravke, koristeći četke ili sunđere.

- Gore navedene indikacije odnose se na temperature oko 20°, u svakom slučaju vreme obrade diktiraju temperature.

Štampanje

Štampanje će se odvijati pomoću gumenih kalupa prethodno navlaženih Retop proizvodom, koji će učiniti da se ColorStyle ne lepi za kalup. Navlažite i zagladite površinu gletericom pre štampe, potpuno omekšavajući površinski sloj, važno je da se ne pojave površinske pukotine, čak i ako se mogu popraviti odmah nakon oblikovanja ili čak sledećeg dana. Kada se cela površina

odštampa sa odabranim dizajnom, proizvod će biti ostavljen da se osuši, a prema temperaturama biće završen istog ili sledećeg dana pomoću modelarkog alata Design systems.

Spuštanjem Starmix maltera mogu se stvoriti mikropukotine, kao i u prisustvu vetra i/ili u slučaju visokih temperatura. Ove mikro pukotine ne stvaraju strukturne probleme na proizvodu, mogu se

popraviti ponovnim nanošenjem proizvoda Starmix ili ColorStyle. ColorStyle proizvod se takođe može koristiti za fugiranje između kamena sa proizvodom kakav jeste ili dodavanjem oko 2 kg (8%) ColorStyle-a, u vreću od 25 kg proizvoda Starmix.

ColorStyle proizvod se takođe može koristiti za fugiranje između kamena sa proizvodom kakav jeste ili dodavanjem oko 2 kg (8%) ColorStyle-a, u vreću od 25 kg proizvoda Starmix.

Zaštita podloge

Kada se završi, štampani malter se mora zaštititi Protewall proizvodom sprejom, četkom ili valjkom, vodeći računa o kapanju.

Upotreba

Primenom ColorStyle proizvoda, zid će biti obojen i pre štampanja, odabirom nijanse na tablici boja ili kreiran mešanjem više boja. Za veću zaštitu

ŠTAMPANOG MALTERA preporučuje se nanošenje ColorStyle proizvoda po celoj površini, kako bi se zaštitio i ojačao ceo rad. Zahvaljujući svom sastavu, ColorStyle ima dobru prozračnost. Otporan je i na loše vremenske uslove,

ultraljubičaste zrake, vodu i atmosferske uticaje uopšte, zbog svih ovih karakteristika pogodan je za unutrašnje i spoljašnje sredine.

POTREBNA KOLIČINA

Sa 1 kg proizvoda stvara se približno 6 m², ali se ova potrošnja može potpuno promeniti u zavisnosti od vrste bojenja koja se izvodi.

SKLADIŠTENJE

Čuvati proizvod na temperaturi iznad 5 °

PAKOVANJE

Vreća od 5 kg

Tehnički podaci navedeni u ovom listu su otkriveni korišćenjem standardizovanih testova i njihovih modifikacija prema DesignSystems-u. Primenjene metode možete zatražiti od naše tehničke službe. Ono što je objavljeno u ovom tehničkom listu predstavlja najbolje naše znanje i iskustvo. Međutim, za druge upotrebe osim onih koje su naznačene, preporučljivo je sprovesti preventivne testove. U svakom slučaju Design Systems Srl ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu ili nedostatke uzrokovane upotrebom ovih proizvoda jer uslovi korišćenja nisu pod našom kontrolom. Takođe obavestavamo da je naša tehnička služba dostupna kupcima za sve informacije u vezi sa pravilnom upotrebom ovih proizvoda.